

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Высокогорская средняя общеобразовательная школа №1 Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

УТВЕРЖДАЮ

Директор школы

\_\_\_\_\_/Е.С.Гильманова

приказ № 3 от 27.05.202г



Анализ работы  
по профилактике терроризма и экстремизма  
по МБОУ «Высокогорская СОШ №1».  
за 2024-2025 учебный год

В целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления у них после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций в школе

1 сентября 2024 года в 1-11 классах прошли классные часы, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Для учащихся 1-2 класса в школьной библиотеке прошел информационный час «Терроризм – зло против человечества». Учитель ОБЗР Фомин Сергей Александрович рассказал учащим о мерах безопасности по дороге в школу и безопасном поведении в школе и на улице. На классном часу патриотического клуба «Патриот» ребятам рассказали о прогнозировании поступков и действий при ЧС, о действиях людей при террористическом акте. На сегодняшний день с начала Месячника безопасности мероприятия проведены во всех классах школы, охвачено 914 учащихся.

Экстремизм и терроризм относятся к числу общечеловеческих проблем и являются самой распространенной, фантастически жестокой, живучей, опасной, труднопредсказуемой постоянно возникающей чрезвычайной ситуацией социального характера. В связи с реализацией мероприятий, по проведению Месячника безопасности в школе прошел единый урок на тему «Экстремизму – НЕТ!». Он проводился в целях совершенствования и выработки новых форм и методов подготовки молодежи к безопасному поведению в экстремальных ситуациях, развития их заинтересованности в предотвращении возможных чрезвычайных ситуаций.

Для того, чтобы выяснить причины возникновения этих явлений, ответить на вопрос, почему радикальные экстремистские идеи получили широкое распространение, в актовом зале школы для учащихся 8-11 классов был проведен урок «Нет экстремизму! Нет терроризму!». Ученики 10 класса читали сообщения об истории и корнях экстремизма. Преподаватель ОБЗР представил презентацию «Терроризм – угроза обществу». Обучающимся были представлены видеоролики о трагедии города Беслан, о захвате террористами города Буденовска.

Члены отряда ЮИД распространили среди обучающихся и родителей памятки, листовки и буклеты по вопросам культуры безопасности жизнедеятельности и по правилам поведения на дорогах. Учителя начальных классов провели конкурс рисунков «Дорога в школу». Классные руководители проводят пятиминутки-напоминания о соблюдении ПДД. Основная цель мероприятий – совершенствование работы по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с детьми и подростками. А также пропаганда среди обучающихся правил дорожного движения и привитие твердых навыков безопасного поведения на улицах.

Информационно-организационное общешкольное собрание прошло 14 сентября 2024 года. Особенное внимание сотрудник МЧС на профилактические мероприятия по «Месячнику безопасности детей», на обеспечение безопасности детей при чрезвычайных ситуациях, в том числе и террористическую, пожарную опасность. Педагог ОБЗР Фомин С.А. рассказал, что в настоящее время усилен контроль Госавтоинспекцией МВД по Республике Татарстан над соблюдением

водителями скоростного режима возле школы, правил перевозки детей-пассажиров, предоставлением преимущества пешеходам.

В школе были обновлены информационные стенды о терроризме, экстремизме и ЧС. Основная задача этих стендов – информировать учащихся и педагогов о том, что им нужно делать и куда обратиться в случае угрозы террористического акта. Ведь каждый человек должен знать, как ему действовать. В школьном коридоре подготовлены стенды «Терроризму – НЕТ!» и «Светофор» и были проведены беседы.

Учебная эвакуация - это единственный универсальный способ защиты от последствий любой возможной чрезвычайной ситуации в школе. 6 сентября 2024 года в МБОУ «ВСОШ №1» прошла учебная эвакуация учащихся 1-11 классов, педагогов и технического персонала школы. По легенде учений, в 9.20 возник пожар в кабинете математике на втором этаже школы. На момент «задымления» этажа занятия проходили в учебных классах. Был дан сигнал электрическим звонком «ВНИМАНИЕ - ВСЕМ!» (три протяженных звонка). Учителя организованно вывели учащихся, проверяя покидаемые кабинеты на отсутствие в них детей, обеспечили быстрый и наиболее безопасный выход из здания школы. Каждый учитель провел перекличку в своем классе и старосты классов сообщили директору о наличии или отсутствии учащихся. Проводить учебные пожарные эвакуации в школе очень важно, потому что только таким образом можно проверить, готова ли школа к быстрой и безопасной эвакуации учащихся и педагогического коллектива.









Лист согласования к документу № 8 от 13.06.2025  
Инициатор согласования: Гильманова Е.С. Директор  
Согласование инициировано: 13.06.2025 11:57

Лист согласования		Тип согласования: <b>последовательное</b>		
№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Гильманова Е.С.		 Подписано 13.06.2025 - 11:57	-